
 

Βύρωνας 26/3/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 295 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
233ο  Ενημερωτικό 

 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ! 
 ΔΕΥΤΕΡΑ 27/3 ΣΤΙΣ 19.30 ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΑ 

ΜΠΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΔΟΕ https://us02web.zoom.us/j/88527252295 

Meeting ID: 885 2725 2295 

 ΤΡΙΤΗ 28/3 ΣΤΙΣ 6.30μμ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ΜΕ ΕΝΩΣΕΙΣ, 
ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΓΟΝΕΙΣ ΣΤΟ 2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65) 

https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika21-23/3092-229-a-28-630-2-
65-2232023 

 ΤΕΤΑΡΤΗ 29/3 ΣΤΙΣ 2.00 ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α΄ 
ΑΘΗΝΑΣ ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ! 

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ ΚΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΟΥ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Η μάχη κατά της αξιολόγησης συνεχίζεται και ήδη μετρά σημαντικές νίκες καθώς, στις περιοχές που 
ξεκίνησε η διαδικασία, η πλειοψηφία των νεοδιόριστων συναδέλφων συντάσσεται με τις αποφάσεις του 
κλάδου συμμετέχοντας στην απεργία-αποχή και στις στάσεις εργασίας των Συλλόγων και της ΔΟΕ. Οι 
απειλές και ο εκφοβισμός από τα στελέχη του Υπουργείου Παιδείας και την Κυβέρνηση δεν έχουν «πιάσει 
τόπο», το μήνυμα απέναντι στην κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, που επιτάσσει η 
πολιτική κατεύθυνση ΕΕ -ΟΟΣΑ  και υπηρετούν κυβερνήσεις, κόμματα του κεφαλαίου, είναι σαφές: ΔΕ ΘΑ 
ΠΕΡΑΣΕΙ!  

Τόση είναι η πρεμούρα της Κυβέρνησης να εφαρμόσει απαρέγκλιτα την αντιεκπαιδευτική πολιτική 
που προσπαθεί να υλοποιήσει τις διαδικασίες της αξιολόγησης με διαδικασίες fast track και παρατυπίες 
παντός τύπου, οι οποίες πολλές φορές αγγίζουν τα όρια της γελοιότητας (βλ. σχολικούς συμβούλους να 
κρύβονται σε γκαράζ και να παίζουν κρυφτούλι με τους εκπροσώπους των σωματείων).  

Όπως αποδεικνύεται και από τους πρόσφατους μεγάλους αγώνες η οργανωμένη δράση και η 
συλλογική μας στάση είναι το ισχυρότερο όπλο μας απέναντι στην Κυβέρνηση την τωρινή αλλά και αυτές 
που θα ’ρθουν. Η εποχή του «πάμε κι όπου βγει»  έχει  περάσει ανεπιστρεπτί. Μέσα από το Σύλλογό μας 
συνεχίζουμε τις δράσεις κατά της Αξιολόγησης, δίνουμε απάντηση σε όσους επιχειρούν να ρίξουν την 
ευθύνη στην πλάτη μας για να κρύψουν τη δική τους για την τραγική πολλές φορές κατάσταση στα σχολεία.  

Συνεχίζουμε μαχητικά, οργανωμένα και μαζικά! Συμμετέχουμε στη Διαδικτυακή Σύσκεψη της ΔΟΕ, 
ενημερώνουμε τους γονείς, παίρνουμε μαζικά μέρος στην κινητοποίηση των ΣΥΛΛΟΓΩΝ και ΕΛΜΕ της Α΄ 
Αθήνας την Τετάρτη 29/3 στις 2.00μμ στα γραφεία της Διεύθυνσης (Χίου 16-18, στάση μετρό 
Μεταξουργείο) και στέλνουμε ηχηρό μήνυμα! Υπογράφουμε μαζικά, όσοι ακόμα δεν το έχουμε κάνει, τη 
δήλωση συμμετοχής στην απεργία – αποχή από την Ατομική Αξιολόγηση, ενημερώνουμε το ΔΣ αν 
επικοινωνήσει μαζί μας αξιολογητής και συμμετέχουμε στις στάσεις εργασίας για να μην μπει αξιολογητής 
στις τάξεις μας! Συνεχίζουμε την πολύμορφη δράση μας με κοινό αγώνα με τις Ενώσεις και τους Συλλόγους 
Γονέων για να μη βιώσουμε Τέμπη στα σχολεία μας. 

Το δίκιο είναι με το μέρος μας και η νίκη δική μας και των 
μαθητών μας! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Καραπάνου Ειρήνη 

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568  σχ. 7658752 
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